
学校目標「豊かな心をもち 確かな学力を身に付け たくましく生きようとする児童の育成」 

めざす児童像 ～～ やさしく かしこく たくましく ～～ 

川上小学校運動会 5月 23日（木）8：45開会（12：00終了予定） 

 

 

 
 

 

1 年生を迎える会 

 4月 25日に 6年

生が企画してくれ

た「１年生を迎え

る会」が行われま

した。インタビュ

ーやジェスチャー

クイズ、プレゼント、たてわり班顔合わせなど盛りだくさんでし

た。「楽しかった！」と 1年生が感想を発表してくれて、6年生も

「良かった、楽しんでもらえてうれしかった～。」とほっとしている

表情が印象的でした。2～5年生も一緒に盛り上げてくれました。楽

しい会をありがとう！ 

運動会練習開始 熱中症対策・体調管理を 

連休が明け、本格的に運動会の練習がスタートします。 

保護者の皆さんにお願い 

・十分な量のお茶を持たせてあげてください。 

・汗が出ますので、毎日体操服を持ち帰ります。洗濯をお願いします。 

また、汗ふきタオルなどもあると助かります。 

・早寝、早起き、朝ご飯の生活リズムを整えてください。 

学校では 

・ミストシャワーやエアコンを活用します。 

・練習中には必ず、「水分補給」の時間を設けます。 

・室内では風通しを良くし、屋外では演技以外の時間は日陰に集合する  

など配慮します。 
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ジェスチャークイズに答える 1年生 



 

自転車を学校へ運んでくださったのに、使用できず申し訳ありませんでした。 

 EM菌投入！（ライオンズクラブさんから） 

○４月 30日（火） 

今年度もライオンズクラブさんが、「EM

菌」を 20Lプールに入れてくださいました。 

 使用していないプールには、草や葉っぱ

や虫などがたくさん沈んでおり、プール掃

除が大変です。EM 菌はそれらを分解し、浄

化をたすけてくれる役目をしてくれます。

そのお陰で、洗剤などを使わずにプールを

きれいにできます。 

プール掃除 1 ヶ月前位に、いつも入れて

くださり、助かっています。大変ありがとうございました。 

学級費の口座振替について 

○４月 26日 初回学級費口座振替日 

口座振替へのご協力ありがとうございました。初めての振替が無事

終わりました。実施してわかったことをお伝えします。 

◆学校が口座確認できるのは「翌営業日」以降です。従って、振替

日当日には確認できません。ご了承ください。 

◆残高不足の場合は、現金集金となりますので、集金袋をお渡しし

ます。よろしくお願いします。 

◆学級通信で集金額をご確認ください。他に手数料（1家庭 10円）

もかかります。【20日までには集金額をお知らせします。】 

交通安全教室○５月１日 

雨天のため体育館で実施しまし

た。横断歩道の渡り方や自転車の

点検の仕方を確認しました。 
 


